



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.)

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.)

Αριθμός Απόφασης Τροποποίησης 186/2014 Ειρηνοδικείου Αθηνών

INTERNET: www.poenergias.gr Μέλος της ΓΣΕΕ και των IndustriALL(ICEM - EMCEF), RETUN SEE **E mail:** info@poenergias.gr

Αριθ.πρωτ 10959

Αθήνα, 13/11 /2024

ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Ο κυνισμός της εργοδοσίας και η αντεργατική πολιτική της Κυβέρνησης τροφοδοτούνται από νόμους που χτυπάνε όχι μόνο τα εργασιακά μας Δικαιώματα αλλά και το δικαίωμα στην απεργία. Η κυβέρνηση αδυνατεί να εφαρμόσει πολιτικές που θα ενισχύσουν την αγοραστική δύναμη των εργαζομένων. Η επιδοματική πολιτική και τα pass δεν θα λύσουν το πρόβλημα.

Είναι αλήθεια ότι ο κόσμος της εργασίας συνεχίζει να βρίσκεται αντιμέτωπος με βάρβαρες, αντεργατικές και αντιλαϊκές πολιτικές. Κατάργησαν το 8ωρο. Κατάργησαν το πενθήμερο και το βάπτισαν ευέλικτο ωράριο. Κατάργησαν την υπερωρία και την βαπτίσαν υπερεργασία. Έκαναν τις απολύσεις ακόμα πιο εύκολες. Κλέβουν τις τριετίες, κλέβουν το επίδομα γάμου. Κατάργησαν τις συλλογικές διαπραγματεύσεις προωθώντας τις ατομικές. Οι μισθοί στα τάρταρα. Τα είδη πρώτης ανάγκης τείνουν να γίνουν είδος πολυτελείας και ο κατήφορος δεν έχει σταματημό.

Οι πλειοψηφίες του Κοινοβουλίου και η Κυβέρνηση έκαναν την επιλογή τους. Τάχθηκαν απέναντι στους εργαζόμενους και στην συντριπτική πλειονότητα του Ελληνικού Λαού. Δεν είναι τυχαίες οι «Αντιμεταρρυθμίσεις» του Υπουργείου Εργασίας και της Κυβέρνησης που μας γυρίζουν όχι στο Μεσαίωνα αλλά πριν από αυτόν στην **ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ**. Όσο πιο γρήγορα το συνειδητοποιήσουμε τόσο πιο γρήγορα θα οργανωθούμε και θα αντιδράσουμε.

Συναδέλφισσες- συνάδελφοι,

Οι καταστάσεις αυτές είναι πρωτοφανείς για το πολιτικό σύστημα από την μεταπολίτευση και μετά . Η κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων είναι ζήτημα τιμής και Κοινωνικής Ευθύνης για το Συνδικαλιστικό Κίνημα. Η Κοινωνία χρειάζεται τώρα περισσότερο από κάθε άλλη στιγμή

- **ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΝ**
- **ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ**
- **ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΣΕ**
- **ΔΙΑΦΥΛΑΞΗ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ**
- **ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΠΑΓΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΕ ΑΠ'ΕΥΘΕΙΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΜΕ ΙΣΟΤΙΜΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΩΝ ΕΤΩΝ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑΣ**
- **ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ**
- **ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ**

Η Γενική Απεργία στις 20 Νοεμβρίου αφορά τις Πρωτοβάθμιες, τις Δευτεροβάθμιες, τις Τριτοβάθμιες Οργανώσεις και πρέπει να έχει ως στόχο να βάλει τέρμα σε αυτές τις πολιτικές. **Ήρθε η ώρα να διεκδικήσουμε, να δουλεύουμε για να ζούμε και ΟΧΙ να ζούμε για να δουλεύουμε.**

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας καλεί τα Σωματεία μέλη μας και τους εργαζόμενους του Κλάδου να συμμετέχουν μαζικά στην 24ωρη Απεργία την Τετάρτη 20/11/2024 στην συγκέντρωση της ΓΣΕΕ στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 11 το πρωί και στις κατά τόπους συγκεντρώσεις των Εργατικών Κέντρων και Συνδικαλιστικών Οργανώσεων

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ με τους «αρνητές» της Εργασιακής Δικαιοσύνης. **ΚΑΜΙΑ ΑΝΟΧΗ** στην αρπαγή των δικαιωμάτων και των κατακτήσεων μας.

ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΛΕΙΨΕΙ ΚΑΝΕΙΣ, ΔΕΝ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ ΚΑΝΕΙΣ

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ
ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ**

Για τη Διοίκηση

Ο Πρόεδρος

Γεώργιος Σκοπελίτης



Ο Γενικός Γραμματέας

Παναγιώτης Τσώκος